



044.622707 и 0878.387038  
[www.BestBulgariaDeals.com](http://www.BestBulgariaDeals.com)  
[oferti@bestbulgariadeals.com](mailto:oferti@bestbulgariadeals.com)  
skype: visitsliven  
FB: [Tour Operator VIP-Sliven Ltd](#)

Туроператор и Туристически  
агент с лиценз № РК-01-6616

## ***Игало – Черна Гора***

*Игало е разположен в най-западната точка на крайбрежието на Черна гора, на входа на един от най-красивите заливи в света – Бока Которска. Градчето е известно с мекия си климат, чистото море и терапевтична морска кал. Всичко това дава възможност за съсредоточаване на много хотелски комплекси със специална насоченост, включително Център за здравен туризъм, Институт по физикална терапия и превенция и др. Представяме на Вашето внимание един от най-големите и най-известните заведения за СПА лечение на Балканския полуостров*

### **INSTITUT IGALO 2\***

Комплексът се намира само на 100 м. от плажа и на 400 м. от центъра на Игало. В хотела се предлагат разнообразие от оздравителни и уелнес програми за всички възрастови групи. Благодарение на природните свойства на лечебната морска кал, на минералната вода и мекия средиземноморски климат, Игало се е превърнал в един от най-големите лечебни и здравни курорти в Европа. В допълнение към програмите за възстановяване на здравето, комплексът предлага уелнес и развлекателни програми, които основно разчитат на принципите на съвременната медицина. Тези програми са предназначени за насърчаване на здравословния начин на живот, корекция на лошите навици на живот, или просто запознаване с ползите от арома терапии чрез масаж на лицето или тялото. Комплексът разполага с 2 ресторанта, 4 бара, закрит басейн с олимпийски размери, сауна, фитнес, гимнастически салон, тенис на маса, баскетбол, волейбол, футбол, боулинг, център за красота. Всички оздравителни и разкрасителни процедури, спортни занимания не са включени в цената и се заплащат допълнително.

Комплексът се предлага и само хотелско настаняване с цел почивка.

**Цена от € 34 на човек настанен в двойна стая с вкл закуска и вечеря**

**Цена от € 41 на човек настанен в двойна стая с вкл закуска, обяд и вечеря**